



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL PPGAD/UFMS Nº8, DE 30 DE JULHO DE 2018.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGAD/UFMS Nº 2, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2018

A Coordenação de Curso do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGAD) no uso das suas atribuições legais e , pelas normas para Pós-Graduação Stricto Sensu da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (resolução COPP Nº 301 de 20 de Dezembro de 2017), bem como pelo seu Regulamento torna pública a RETIFICAÇÃO do edital 02 de 16 de fevereiro de 2018 referente a seleção de candidatos para preenchimento de 04 vagas de **Pós-Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Administração, na modalidade voluntária e em sistema de fluxo contínuo.**

Onde se lê:

13. As inscrições ficarão abertas da **0h do dia 15/03/2018 às 16h do dia 14/11/2018**

14. Para efetivar a inscrição, os documentos listados no item 15 devem ser entregues na Secretaria de Curso, em envelope identificado e lacrado, das 8h às 11h e das 13:30h às 16:30h, no período de 15/02/2018 a 23/11/2018 ou enviados por Sedex à secretaria de Pós-Graduação da Administração até o dia 19/11/2018, considerando-se a data de postagem. É de inteira responsabilidade do candidato a conferência da documentação antes da entrega do envelope para efetivar a inscrição.

Leia-se :

13. As inscrições ficarão abertas da **0h do dia 15/03/2018 às 16h do dia 23/11/2018**

14. Para efetivar a inscrição, os documentos listados no item 15 devem ser enviados, em arquivo PDF, para o email Secretaria de Curso ppgad.propp@ufms.br, no período de 15/02/2018 até as 16h do dia 23/11/2018. É de inteira responsabilidade do candidato o envio de todos os documentos.

Campo Grande, 08 de novembro de 2018.

THELMA LUCCHESI CHEUNG





Documento assinado eletronicamente por **Thelma Lucchese Cheung**,
Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação, em 08/11/2018, às 09:28, conforme
horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
[Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0869183** e o código CRC **D2C6E26D**.

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.034447/2018-57

SEI nº 0869183

